

Житель Олюторского района подозревается в оскорблении представителя власти



Олюторский межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту оскорбления сотрудника полиции (ст.319 УК РФ).

В совершении преступления против порядка управления подозревается 41-летний житель села Тилички Олюторского района.

Из материалов уголовного дела следует, что в марте 2022 года в квартиру дома, расположенного по улице Молодежная, прибыл участковый уполномоченный, которому поступил сигнал из медицинского учреждения о причинении телесных повреждений хозяину жилища.

Из пояснений потерпевшего вред здоровью ему был причинен его знакомым, находящимся в квартире в состоянии алкогольного опьянения.

При попытке сотрудника полиции получить у него объяснение мужчина стал публично оскорблять представителя власти.

В настоящее время по данному факту органом следствия проводится расследование.

03 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1680018>